

Lady Speed Stick Clinical Protection Protecție profesională, extra-eficientă împotriva transpirației și mirosurilor neplăcute

*Lady Speed Stick Clinical Protection
Professional protection, ultra-efficient against
perspiration and unpleasant odours*

Igiena personală este extrem de importantă pentru toată lumea, în special pentru doamne și domnișoare, iar una dintre cele mai neplăcute surprize este transpirația și, evident, mirosul pe care îl cauzează. De ce o surpriză? Pentru că femeile care au grijă de ele folosesc deodorante, așa încât în mod normal ar trebui să nu se pună problema transpirației și a efectelor neplăcute provocate de aceasta. Dar, de cele mai multe ori, un simplu deodorant nu este de ajuns. Contează foarte mult antiperspirantul folosit, iar acum există un produs inovator – Lady Speed Stick Clinical Protection – care oferă protecție profesională împotriva transpirației, mirosului neplăcut, dar și împotriva iritării pielii din zona axilară.

De ce este Lady Speed Stick Clinical Protection diferit de celelalte produse de acest tip?

Formula în curs de patentare, ce stă la baza noului *Lady Speed Stick Clinical Protection*, este concepută de experți dermatologi, testată clinic și conține ingrediente activi ce protejează pielea și



oferă prospețime pe durata întregii zile. În plus, noul deodorant nu conține clorură de aluminiu, un ingredient acid ce poate irita pielea din zona axilară, și nici alcool ce poate usca pielea excesiv.

Formula specială *Lady Speed Stick Clinical Protection*, triplu activă, are la bază ulei de soia hidrogenat ce face ca deodorantul să adere mai bine la piele, penetrând porii, pentru o protecție eficientă și de durată.

Cum recomandă specialiștii dermatologi utilizarea produsului *Lady Speed Stick Clinical Protection*?

În urma testelor dermatologice, produsul s-a dovedit mai eficient dacă este aplicat seara, înainte de culcare. Noaptea, în timp ce corpul se odihnește, temperatura acestuia este mai scăzută și nivelul transpirației este redus, ceea ce permite agenților activi din compoziția produsului să formeze bariere suplimentare împotriva transpirației. Desigur, datorită

formulei sale unice, *Lady Speed Stick Clinical Protection* funcționează foarte bine și folosit dimineața. Se aplică uscat și nu lasă urme, oferind o senzație de prospețime pentru 24 de ore.

Lady Speed Stick Clinical Protection poate irita pielea?

Chiar dacă *Lady Speed Stick Clinical Protection* este mult mai puternic decât alte deodorante, acesta este un produs testat dermatologic, cu proprietăți de îngrijire a pielii. Nu conține clorură de aluminiu, un ingredient acid care, de cele mai multe ori, irită pielea subrațului. Mai mult, noul produs nu conține nici alcool, astfel încât pielea rămâne catifelată și nu există riscul de apariție a iritațiilor.

***Lady Speed Stick Clinical Protection* este un aliat profesional al pielii sensibile și delicate împotriva transpirației, iritațiilor și mirosurilor neplăcute.**



DEODORANT CREAT CU:

